



9月19日—9月21日 当日购物千元以上前20位减免100元

齐鲁晚报翡翠直销惠玉镯花一万 胜过商场花三万

中国人自古就爱玉,玉不仅仅是身份地位的象征,更象征着温润、公正、勇气、和谐以及纯洁的精神,同时也暗指男女之间美好的爱情,情侣间互赠翡翠饰品象征着两人的感情像翡翠一样纯洁无瑕。时至今日,国人对翡翠玉石的热衷有增无减,但与日俱增的价格却让很多人望而却步,人们对玉不应该只停留在远观的位置,更应该去接近它,感受它,达到人玉合一的最高境界。

9月19日—9月21日,青岛缘与翠珠宝将联合齐鲁晚报举办“翡翠玉镯厂价直销惠”。本次翡翠玉镯厂价直销惠将为广大翡翠爱好者奉献高贵价不贵的翡翠精品玉镯,所有产品都是厂价直销,不仅有手镯,还有吊坠、挂件、把玩件等产品,价位从百元到百万元都有。

中秋佳节 数千款式等您挑

齐鲁晚报联合青岛缘与翠举办的大型翡翠直销惠活动即将隆重开幕。为减少中间环节,把货真价实的翡翠从工厂提供到柜台,打造本次翡翠直销惠,在山东新闻大厦大厅举办大型翡翠直销惠活动,售价仅为商场折后价的1/3甚至更低。作为大规模的翡翠玉镯专场,此次直销惠上将为读者展示数千款手镯,品种多、样式型号齐全,价格从几百元到百万元不等。女性朋友喜好漂亮的裙装,白皙的手腕上搭配一个美丽的翡翠玉镯,成为高档又时尚的搭配。国人爱玉,女人爱镯,正是因为大家的喜爱,这两年翡翠也被

炒得越来越热,价格越来越高。缘与翠的翡翠直销惠所有翡翠手镯均由厂家直接运至柜台,省去了中间各个环节的层层加码,才能做到真正让利给消费者。

中秋节就要到了,在这个传统的节日里,你是否在发愁送什么样的礼物才能表达自己的心意?缘与翠的李总表示,从青岛带来了最流行,最经典,最有收藏价值的天然A货翡翠,不光款式比商场齐全,比如在商场购买一只万元的玉镯,在直销惠上只需要3000元,甚至低于3000元就可以收入囊中,价格绝对优惠。



潍坊直销惠现场。

机会难得 不要错过

青岛缘与翠一直坚持翡翠工厂店的销售模式,“前店后厂”省去中间层层加价的环节,只保留最基本的毛利,所以翡翠饰品的价格只有商场折后价格的三分之一。这么低廉的价格会不会买到假货呢?面对消费者这样的疑问,缘与翠的李总表示,消费者完全可以放心,缘与翠工厂店的所有商品都保证是天然A货,全部具有权威机构提供的鉴定证书。并且在直销惠现场还会请权威专家坐镇现场鉴定,并且承诺假一赔二,消费者可以放心选购。市民也可以拿自己的饰品和专家一同品鉴,活动期间当日购物千元以上前20位减免100元。缘与翠的翡翠手镯除了在价格上拥有无

与伦比的优势外,而且展会现场的翡翠,不仅在质地上与众不同,而且在款式上,更有独特的设计思路。

翡翠雕工和设计不只是为了好看,其实完美的设计,可以把翡翠最完美的一面展现出来,这样的产品才更有光泽,升值的空间也更大。比起商场,缘与翠可以提供更多种的翡翠种类,这也是翡翠工厂直销店的一大优势。更重要的是,由于缘与翠直接面对消费者,消费者喜欢什么样的翡翠首饰,厂家最清楚。缘与翠会根据消费者的需求直接从云南和广东的工厂定制样式,工厂直接把货供应到工厂店里,保证是目前市面上最流行的、最经典的、最有收藏价值的!



成都直销惠现场。

厂家直销 让利消费者

据了解,青岛缘与翠在山东省多个地市多次举办过这样的“翡翠直销惠”活动,每到一个地方都会受到当地消费者的热情欢迎,许多市民表示早就该举办这样的活动,希望以后这种优惠老百姓的好活动能多举办几次。

据缘与翠的负责人李总表示,在山东临沂举办翡翠直销惠的时候,库存的货物被临沂的消费者疯狂抢购,为了办好济南的翡翠直销惠,公司特意从云南和广东的工厂直接调足货物,保证满足这次济南直销惠的玉石供应,让济南喜爱玉石的消费者买到自己心仪的“宝贝”。

对于目前翡翠的居高行情,作为从业多年的专业人士,李总表示,缘与翠翡翠直销惠的商品保证实实在在“工厂价”,真真正正让利于民,同时他也建议消费者

先货比三家再做决定。济南翡翠直销惠从9月19日至21日,一共举办3天,消费者可以先到各大商场珠宝行进行考察,深入了解一下济南翡翠市场的行情,再来到缘与翠翡翠直销惠,看看价格是不是最优惠。或者可以先来缘与翠翡翠直销惠转转,再去商场看看相同品质,相同款式的翡翠饰品,对比一下,是不是缘与翠的商品价格更加亲民。



《齐鲁晚报》翡翠玉镯厂价直销惠

- ◆举办时间:9月19日—9月21日 (9:00—21:00)
- ◆举办地点:泺源大街6号 山东新闻大厦一楼大厅
- ◆咨询热线:0531—85196139
- ◆公交线路:2、31、49、79、80、102、103、K96、BRT2、BRT3到新闻大厦。

《齐鲁晚报》翡翠玉镯厂价直销惠 温馨贴士

- 1.鉴定证书:缘与翠出具国家检测机构签发证书。
- 2.货品调换:本次直销惠现场购买翡翠如不满意,在不影响二次销售的情况下可等值随意调换。
- 3.假一赔二:缘与翠保证本次直销惠为A级翡翠,购买的产品经相关部门鉴定是假货,青岛缘与翠承诺返还双倍购货款,或者按照国家相关规定承担一切经济赔偿。

相关链接

教你辨识真假翡翠

翡翠炒得越热,假货也越多,很多玉友喜欢买玉但总是常常被骗。大家都知道,赏玉讲究一个细腻通透,色泽干净好看。翡翠成品一般具有玻璃、亚玻璃或半玻璃光泽,颜色不匀;翡翠传热,散热快,贴于脸上或置于手背上在短时间内有冰凉之感;翡翠硬度大,结构致密细腻,经抛光后可具有很高的表面光洁度,手摸时滑感明显;翡翠的瑕疵主要有白色和黑色两种。另外,在用炸药采玉的时候,难免造成翡翠内伤——炸裂纹,这种内伤翡翠里面密密麻麻的全是小的月牙样的裂纹,但很多商家用腊煮过,让腊进入到裂缝中后,就看不出来了,消费者很多买回一段时间后才发现有细小的裂纹出现。所以买玉的时候要要闻,有腊的味道,是坚决不能要的。

由于翡翠的种、颜色、质地变化很丰富,没有一定的市场经验的人很难对价格做评估,所以建议消费者在购买翡翠饰品的时候一定要向商家索要鉴定证书。本次缘与翠大型翡翠玉镯厂价直销惠活动中的所有玉镯,都是经过国家检测机构鉴定的,活动现场每款手镯都有鉴定证书,件件都是A货,一旦有假将返还两倍的购货款,消费者可以放心购买。